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Conselho Municipal do Idoso 

1 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO - CMI 
2 Data: 18 de novembro de 2025 
3 Ho,.rlo: 9h 
4 Local: Casa dos Conselhos - Cruzeiro/SP 
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Aos dezoito dias do mês de novembro de dois ntil e vinte e cinco. às 9h00. reuniu-se 
ordinariamente o Conselho Municipal do Idoso. nas dependências da Casa dos Conselhos. com 
a pre.~ença dos seguintes conselheiros: Luiz Roberto das Neves, fvforessa Francine de Aquino 
Dias. Maria Aguida de Paula. João Mário Martin.s da Silva. Carlos André Faria Gomes. 
Aguinaldo Ribeiro. Elis Regina Costa. Tumarn Aparecida N. Magalhães e Maria P. Oliveira. 
além de con\'idados. confonne listagem anexa. 
Iniciou-se a reunião com a leitura e aprovação da ATA anterior. sem ressaJvas. 
Na sequência. passaram•se aos infonnes sobre o evento que ocorrera no dia 28/1 1/25. incluindo 
horário de início e participação dos en\lolvidos. Os conselllcfros destacaram a importância da 
criação de um folder ou arte para divulgação do evento nas redes sociais. O conselheiro João 
Mário colocou-se à disposição para solicitar à sua equipe, responsável pela com·unicaçãot a 
elaboração da arte institucional. 
O Presidente reforçou aos conselheiros a relevância do papel de cada membro. destacando que 
todos têm autonomia para trazer demandas relacionadas à pessoa idosa às _plenárias e que 
nenhuma deliberação será reali1..ada sem o devido anúncio e discussão no âmbito do Conselho. 
Após isso. foi apresentado o extrato do Fundo Municipal do Idoso. infonnando~se o saldo 
existente de R$ 2.099.073.97. Após análise, deliberou-se sobre n libernção de RS 
527.461.00, valor disponível no Fundo e oriundo da captação realizada pela Santa Casa. para 
execução da segunda fase do projeto de oxigênio já apreciado e aprovado por este conselho. 
ficando consignado o referido plano de trabalho em anexo. A proposla foi aprovada pela 
maioria dos conselheiros prcscnccs. rcgistnmdo-sc apertas que o conselheiro Carlos André não 
acompanhou o voto favorável. sem apresentação de justificativn naquele momento. 
A secretária da Casa dos Conselhos. Srn. Rita Costa. ressaltou pontos da lei vigente e a 
necessidade de adequações. sugerindo a criação <lc uma comissão específica para discutir as 
modificações necessárias, considerando que outros conselhos da Casa já estão realizando esse 
processo. 
O conselheiro Dr. Carlos André reiterou a importância da criação de um instrumental ou equipe 
para levantar o número de pessoas ido~us residentes no município, visto que já trouxe a questão 
pnra plenária pela terceira vez. Diante da observação. o Presidente informou que é necessário. 
primeiramente, regularizar as questões legais apontadas. para posteriormente definir a melhor 
fonna de realizar a captação desses dados de maneirn adequada. 
Por fim, discutju-se o ofício destinado à Secretaria de Assistência Social. soHdtando a 
designação de uma secretária administrativa para apoio .ao ConseJho. O Presidente infonnou 
que o referido ofício já foi encaminhado ao Gabinete do Prefeito~ encontrando-se em fase de 
análise e aguardando aprovação. 
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Luiz Robertp da.~ Neves. declarou cncem,da a reunião. a qual lavrou-
se a presente ata. ........ ..._. 

CSI. ente 

Lei Munkl.pal r, 5.392 de 05/CMl2024 
Rua dos Metalúrgicos, no 77 - ufa CMI 
12701.240 - Centro • Crutelro-SP 
Email: cmlOcruzetro.ap.oc,v .br 

Cruzeiro, 18 de novembro de 2025. 
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